
 

 1 / 7 

 

枚方市駅周辺再整備に関する市民説明会 アンケート結果報告書 

 

🔶市民説明会の開催日時・参加者数など 

開催日時 会 場 参加者数 

① ７月 13 日（木）18:30～20:30 楠葉生涯学習市民センター 44 人 

② ７月 16 日（日）14:00～16:00 総合文化芸術センター別館 79 人 

③ ７月 18 日（火）18:30～20:30 津田生涯学習市民センター 28 人 

④ ７月 19 日（水）18:30～20:30 南部生涯学習市民センター 58 人 

⑤ ７月 21 日（金）18:30～20:30 菅原生涯学習市民センター 34 人 

⑥ ７月 23 日（日）14:00～16:00 地域活性化支援センター 57 人 

⑦ ７月 25 日（火）18:30～20:30 御殿山生涯学習美術センター 29 人 

⑧ ７月 31 日（月）18:30～20:30 牧野生涯学習市民センター 74 人 

⑨ ８月１日（火）18:30～20:30 蹉跎生涯学習市民センター 81 人 

合 計 484 人 

※参加者数のうちアンケート回答者数 360 件 

 

🔶アンケート結果 

 ※質問項目ごとに，無記入の場合は回答数から除いています。 

 

 
≪回答者の分類≫ 

 
(a) 年齢  【回答者数 332 件】 

 
19 才以下 3 件 

20 代 22 件 

30 代 33 件 

40 代 50 件 

50 代 52 件 

60 代 86 件 

70 代 73 件 

80 才以上 13 件 
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(b) 職業  【回答者数 309 件】 
 
会社員（市内勤務） 108 件 

会社員（市外勤務） 48 件 

家事専業 39 件 

自営業 28 件 

学生 5 件 

その他 81 件 

 

 
(c) 住所  【回答者数 323 件】 

 
枚方市内 274 件 

枚方市外 49 件 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（１）本日の市民説明会をどのようにお知りになりましたか。（複数回答あり） 【回答者数 347 件】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な内容（順不同） 

枚方市・地域コミュニティ・商工会議所・会社・商店会などからの案内、

市民団体の広報、市議会議員情報  など 

「枚方市外」の主な内容（順不同） 

四條畷市、京都市、八幡市、交野市、高槻市、京田辺市、

吹田市、寝屋川市、摂津市、大東市、豊中市、門真市、

大阪市、茨木市 

 

会社員（市内勤務）

35%

会社員（市外勤務）

15%

家事専業

13%

自営業

9%

学生

2%

その他

26%

枚方市内

85%

枚方市外

15%

15.9%

0.3%

13.8%

32.6%

23.1%

34.9%

⑥ その他

⑤ デジタルサイネージ

④ LINE・Facebook

③ 家族・知人等

② 市ホームページ

① 広報ひらかた

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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（２－１）普段、枚方市駅の周辺を利用されますか。  【回答者数 348 件】 
 
① 利用する 335 件 

② 利用しない 13 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２－２）利用される場合は、どのような目的で利用されますか。（複数回答あり） 

【回答者数 285 件】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

     

 

 

 

   

  

「その他」の主な内容（順不同） 

イベント参加、官庁施設(市役所以外)、議会傍聴(市役所)、

居住、公園、散歩・休憩、金融機関  など 

① 利用する

96%

② 利用しない

4%

21.8%

6.7%

17.9%

21.4%

22.1%

30.2%

29.8%

54.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

通院
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飲食

行政サービス(市役所)

集会・交流・活動

公共交通機関の乗降

買い物
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（３－１）市駅近くには、どういった施設が必要ですか。（複数回答あり） 【回答者数 287 件】 
 

施設名 件数 主な回答 

商業施設 94 件 

ショッピングモール、百貨店、複合施設、ホームセンタ

ー、本屋、多世代が利用できる商業施設、集客施設、映

画館、薬局、書店、雑貨店、文具店  など 

図書館 75 件 図書館、中央図書館のような図書館  など 

公園・広場 63 件 
公園、広場、休憩スペース、芝生、アーケード(屋根)、屋

根付きホール、ドッグラン、遊具、緑地  など 

市役所機能 55 件 
市役所、行政窓口、パスポートの更新、教育委員会、保

健所、市議会(傍聴のため)  など 

交流施設 34 件 
集会室、会議室、市民交流施設、音楽室、談話室、コミ

ュニケーション広場、学習室  など 

飲食店 26 件 飲食店、カフェ、喫茶店、商店街  など 

文化施設・ホール 24 件 
文化施設、総合文化芸術センター、コンサートホール、

市民会館、ギャラリー  など 

業務施設 20 件 ホテル、インキュベート施設、オフィス、宴会場 など 

体育館・スポーツ施設 18 件 
運動施設、アリーナ、ラグビー・サッカー等のスポーツ

施設、体育館、ドーム球場  など 

教育・子育て支援施設 23 件 
児童館、子供が遊べる施設、親子で遊べる施設(無料)、社

会教育施設、子育て支援施設  など 

駐車場・駐輪場・交通 16 件 
駐車場、駐輪施設、広い道路、レンタルサイクルスポッ

ト、ロータリー  など 

行政施設(市役所以外) 13 件 枚方観光ガイド、年金事務所、警察署、税務署  など 

保育・学童施設 11 件 
保育施設、保育所、保育園、子どもの一時預かり施設、

学童施設  など 

博物館・美術館 9 件 美術館、博物館、資料館  など 

健康増進・医療施設 7 件 
病院、救護室、医療介護関連、高齢者医療、健康施設 

など 

住居施設 5 件 住居 

金融機関 4 件 銀行、郵便局 

防災施設・防災機能 2 件 災害時等の集合・連絡場所、防災設備倉庫 

その他 9 件 

耐震性に優れた建物、プール、若者のための施設、生活

利便施設、ポップカルチャー施設、民間事業者提案に期

待  など 

合計 508 件  
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（３－２）頻度はどれくらいを想定されますか。  【回答者数 70 件】 

 
ほぼ毎日 7 件 

週に数回 35 件 

月に数回 21 件 

年に数回 2 件 

不定期 5 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

10%

週に数回

50%

月に数回

30%

年に数回

3%

不定期

7%
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（４－１）市駅近くの公園でどのように過ごしたいですか。（複数回答あり） 【回答者数 238 件】 

 
過ごし方 件数 主な回答 

休憩 108 件 

休憩、リフレッシュ、読書、ベンチ・木陰等でゆっくり、

仕事の休憩中に利用、特に目的なく過ごせるスペース、気

分転換  など 

家族や友人と過ごす 72 件 

（家族） 

家族・子どもと遊ぶ、子どもたちが安心して集える広場、

もう少し遊具が必要   など 

 

（友人） 

コミュニケーションの場、友人等の集合場所、仕事帰りに

仲間と集まる   など 

 

（ほか） 

子育て世帯や高齢者がゆっくり過ごせる空間、各種集会   

など 

イベント参加 67 件 

五六市等のような出店、マルシェ、オクトーバーフェス

ト、野外コンサート、福祉イベント、路上ライブ、フリー

マーケット、アート、市民と市や国の交流会、新たに商売

する人とそれを応援する人をつなぐ場  など 

飲食・ピクニック 34 件 

ピクニック、カフェ、バーベキュー、キッチンカー、ベン

チで弁当、屋台、屋外版フードコート、併設カフェ  な

ど 

散歩・散策 29 件 散歩、散策、自然観察  など 

緑や自然の中で過ごす 15 件 
森林浴、川あそび、木陰、芝生、ゆっくり緑を楽しむ、

木・花、菊花や整備された緑、木々に触れる  など 

軽運動 11 件 
ウォーキング、スポーツ、健康増進のためのスポーツ、ラ

ンニング  など 

その他 16 件 
非日常的な体験、花火、キャンプ、天体観望、喫煙、ドッ

グラン  など 

合計 352 件 
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（４－２）利用頻度はどれくらいを想定されますか。  【回答者数 145 件】 

 
ほぼ毎日 12 件 

週に数回 39 件 

月に数回 52 件 

年に数回 14 件 

イベント開催時 4 件 

不定期 10 件 

利用しないと思う 14 件 

 

 

 

 

 

 

 

（５）本日の説明会を聞いて、枚方市駅周辺再整備への期待度は高まりましたか。 

  【回答者数 315 件】 

高まった 165 件 

変わらなかった 90 件 

高まらなかった 

（低くなった） 
60 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）本日の市民説明会や、枚方市駅周辺再整備に関するご意見、ご質問がありました

ら、お書きください。  【回答者数 244 件】 

 

【  別 掲  】 

ほぼ毎日

8%

週に数回

27%

月に数回

36%

年に数回

9%

イベント開催時

3%

不定期

7%

利用しないと思う

10%

高まった

52%高まらなかった

（低くなった）

29%

変わらなかった

19%


